Correction exercices 76 et 77

76.

Partie |
A.1.Six=2,alors V=2x212 =882cm3.

2. f(x)=x(25-2x)°.

3. x€[0;12,5].
4.V=0six=0o0ux=12,5.

B. 1.
X 1121 3 4 5 6
fx)=V|0|529(882|1083|1156|1125|1014
X 71819 101112125
fx)=V |847|648|441|250| 99 | 12 0
3. f(x)=500: ¥={1,8,7}.
f(x)=1000: ¥ =1{2,5;6;T}.
Partie Il
1. 4<x,<5.
Xy =4,23107" prés.
2.
x | 40 | 41 | 42 | 43 | 44 | 45
FO0 | 1156 |1 157,21 157,41 156,5(1 154,7| 1152
X 0 4,2 12,5
1157,4
X \
F0) O/ .
1000t

5007

77.

1.1L=1000mL;1dm3=1000 cm3,
donc 1 000 cm3 = 1 000 mL.

Par suite, 425 mL = 425 cm?3.

2.V =1r2h d'oli mr2h = 425 soit h= 322
nr
3.
h

2mr

Laire totale est : 2nrx h+mr2x2 d'ou :

L 9)=2nr><£25+nr2 X2
r

5”=8—E0+2nr2.

4. f(x)=@+2nx2.
X
5| x 39 4 4,1 4,2
f0) |313,52|313,03 312,94 | 313,22

Donc x =4 & 107 prés par défaut.
6. Cohérent avec une boite de l[égumes.
Partie Il

1.5=80 ox@n?;5=80 g2,
r — r
2 carrés
2. g(x)=@+8x2.
X
X 3,5 3,6 3,7 3,8
g(x) | 340,85 | 339,79 | 339,24 | 339,2
X 39 4,0 4,1
g(x) | 33962 | 340,5 | 341,79

La valeur qui minimise la surface
de métal utilisée est x,, telle que :
3,7<x,<3,8 et g(3,75=339,16.



